

## શ્રી અને શ્રીમતી પી.કે.કોટાવાલા આર્ટ્સ કોલેજ, પાટણ બેંક એકાઉન્ટ માટે ની ખાસ અગત્યની સૂચના

જો ઓનલાઈન ફોર્મ ભરતી વખતે વિદ્યાર્થીએ જે પોતાના બેંકના ખાતામાં વ્યવહારો ચાલુ હોય, તેમજ બેંકમાં એવરેજ બેલેન્સ મેઈન્ટેઈન રાખતા હોય, તેમજ ફરજીયાત દર ત્રણ માસમાં બેંકમાં લેવડ-દેવડ ચાલુ રાખતા હોય તથા બેંક સાથે આધારકાર્ડ લીન્કડ (સીડીગ) હોય તે જ બેંક એકાઉન્ટની વિગત નાંખવાની રહેશે.

તમામ વિદ્યાર્થીઓએ આધારકાર્ડ અને બેંક એકાઉન્ટ સાથેનું લીકીંગ (સીડીગ) કરવું ફરજીયાત જરૂરી છે. આથી જો કોઈ વિદ્યાર્થીએ તેના આધારકાર્ડ અને બેંક એકાઉન્ટ સાથેનું લીકીંગ (સીડીગ) બાકી હોય તો તાત્કલિક પોતાની બેંકને વિગતો પૂરી પાડી લીકીંગ (સીડીગ) કરાવી દેવા વિનંતી કરવામાં આવે છે.

ઘણા વિદ્યાર્થીઓએ પોતાનું બેંક ખાતું લાંબા સમયથી ઓપરેટ કરેલ ન હોય (એટલે કે બેંક ખાતામાં પૈસા ઉપાડવાનો જમા કરવાનો કોઈ વ્યવહાર કરેલ ન હોય ) તેઓના ખાતા ડોરમેન્ટ કે સ્થગિત થઈ ગયેલ હોય છે. આવા ખાતામાં શિષ્યવૃત્તિ જમા થઈ શકતી નથી. જેથી તમામ વિદ્યાર્થીઓએ શિષ્યવૃત્તિનું ફોર્મ ભરતી વખતે પોતાનું ખાતું ડોરમેન્ટ કે સ્થગિત થઈ ગયેલ નથી તેની ખાતરી બેંકમાં ખાસ કરી લેવાની રહેશે જેથી ઓનલાઈન શિષ્યવૃત્તિ જમા કરતી વખતે મુશ્કેલી ઊભી ન થાય. તો તે અંગેની સંપૂર્ણ જવાબદારી વિદ્યાર્થીની પોતાની રહેશે.

ઘણી બધી બેંક મર્જ(ભેગી) થઈ જવાના કારણોસર વિદ્યાર્થીઓના ખાતા નંબર બદલાઈ ગયા હશે, તો તેવા વિદ્યાર્થીએ પોતાની નવી બેંકની નવા ખાતા નંબરવાળી પાસબુકની વિગતો (ખાતા નંબર, બેંકનું નામ, IFSC કોડ વગેરે..) જ ઓનલાઈન ભરવાની / અપલોડ કરવાની રહેશે.

## શ્રી અને શ્રીમતી પી.કે.કોટાવાલા આર્ટ્સ કોલેજ, પાટણ

તમામ વિદ્યાર્થીઓએ આધારકાર્ડ અને બેન્ક એકાઉન્ટ સાથેનું લીકીંગ (સીડીંગ) કરવું ફરજીયાત જરૂરી છે. આથી જો કોઈ વિદ્યાર્થીએ તેના આધારકાર્ડ અને બેન્ક એકાઉન્ટ સાથેનું લીકીંગ (સીડીંગ) બાકી હોય તો તાત્કલિક પોતાની બેન્કને વિગતો પુરી પાડી લીકીંગ (સીડીંગ) કરાવી દેવા વિનંતી કરવામાં આવે છે.



તમારું આધારકાર્ડ કઈ બેંક સાથે લિંક છે તે જાણવા માટે નીચે આપેલ લિંક ઉપર ક્લિક કરો.

<https://resident.uidai.gov.in/bank-mapper>

☞ રાજ્ય સરકાર દ્વારા 50 % શિષ્યવૃત્તિનું ચૂકવણું આધારકાર્ડ ઉપરથી કરવાનું હોવાથી જો આધારકાર્ડ બેંકમાં લિંક ન હોય તો તમારી બેંકમાં બેંક મેન્ડેટ અંગેનું NPCI સર્વર ઉપર આધારકાર્ડ લિંક કરવા માટે બેંક મેનેજરશ્રીને અરજી કરો. ત્યારબાદ જ ફોર્મ ભરવા જણાવવામાં આવે છે.



Link your Aadhaar card with your  
bank account